
Hvor vigtig er følgende faciliteter for dig ved ophold på en autocamperplads ?

Svar i altLigegyldigt

13 %

Ikke vigtigt

28 %

Neutral

27 %

Vigtigt

25 %

Meget vigtigt

7 % 98 %1. Strømtilslutning 230 V ?

10 % 20 % 49 % 20 % 98 %2. Frisk vand (drikkevand) ?

10 % 23 % 45 % 18 % 98 %3. Tømning af spildevand ?

8 % 17 % 48 % 25 % 99 %4 .Tømning af toilet ?

15 % 18 % 29 % 30 % 7 % 96 %5. Spildevandsafløb i jordhøjde?

13 % 22 % 44 % 19 % 97 %6. Underlag af grus / græs ?

17 % 26 % 41 % 13 % 96 %7. Fast underlag - fliser / asfalt o.l. ?

10 % 27 % 51 % 10 % 99 %8. Underlag plant og vandret ?

15 % 27 % 42 % 15 % 97 %9. Pladsstørrelse afgrænset ?

14 % 20 % 43 % 19 % 90 %10. Pladsstørrelse 4 x 8 m ?

15 % 20 % 34 % 26 % 96 %11. Pladsstørrelse 5 x 10 m ?

35 % 28 % 34 % 94 %12. Pladser endnu større ?

11 % 26 % 47 % 10 % 98 %13. Brug af stole,bord, markise mv. 
udendørs ?

27 % 26 % 38 % 8 % 98 %14. Autocamperplads med bom ?

22 % 22 % 47 % 6 % 97 %15. Autocamperplads uden bom ?



14 % 21 % 43 % 20 % 98 %16. Beplantning / træer ?

18 % 23 % 44 % 14 % 98 %17. Græsstribe ved plads / parcel ?

16 % 52 % 24 % 99 %18. Vejvisning / skiltning til plads ?

34 % 32 % 28 % 98 %19. Modtagelse / Reception ?

37 % 33 % 27 % 99 %20. Personlig service (pladsmand) ?

42 % 30 % 24 % 99 %21. Kiosk ?

37 % 32 % 27 % 99 %22. Restaurant(er) / Café ?

7 % 11 % 24 % 50 % 8 % 98 %23. Informationstavle ?

31 % 27 % 32 % 8 % 98 %24. Morgenbrødsservice ved plads 
?

38 % 32 % 24 % 98 %25. Udskiftning af gasflasker ?

18 % 16 % 25 % 29 % 11 % 99 %26. Toiletter ?

21 % 20 % 29 % 22 % 8 % 99 %27. Brusebad ?

40 % 29 % 27 % 98 %28. Møntvask i nærheden ?

48 % 28 % 21 % 98 %29. TV-modtagelse fra stander ?

20 % 19 % 31 % 24 % 6 % 98 %30. W-Lan ( WiFi ) ?

13 % 17 % 35 % 32 % 98 %31. Pladsbelysning ?

27 % 16 % 24 % 16 % 17 % 98 %32. Husdyr tilladt. ?



24 % 23 % 39 % 14 % 98 %33. Grillplads / bord-bænke ?

34 % 22 % 32 % 12 % 97 %34. Tog / busholdeplads i 
nærheden ?

10 % 11 % 22 % 44 % 13 % 99 %35. Centralt beliggende ved byen ?

32 % 49 % 10 % 98 %36. I nærheden af natur ?

8 % 34 % 41 % 12 % 98 %37. I nærheden af vand ?

21 % 59 % 13 % 98 %38. Rolige omgivelser ?

7 % 22 % 43 % 22 % 98 %39. Pladsen er brugbar hele året ?



Hvor meget er du villig til at betale for en overnatning på en autocamperplads ?

Svar i altGratis

69 %

75 kr eller mindre

26 %

100 kr 125 kr 150 kr eller mere

99 %

40. P-plads / transitplads med 
simpel eller ingen komfort og 

ingen vand eller tømning af 
spildevand og toilet ?

47 % 35 % 11 % 98 %

41. Korttids autocamperplads med 
mulighed for el, vand, tømning af 

spildevand og brug af stole og 
borde ?

11 % 32 % 38 % 18 % 97 %

42. Komfort autocamperplads 
uden tidsbegrænsning, med bad, 

toilet, el, vand og tømning af 
spildevand og brug af stole og 

borde mv. ?

23 % 56 % 17 % 97 %

43. Quick-Stop plads med 
begrænset antal timer, f.eks. 

ankomst kl. 20 og afgang kl. 10 
næste formiddag ?

9 % 44 % 34 % 10 % 96 %

44. Parkering uden for bommen 
ved en campingplads med 

mulighed for brug af 
campingpladsens faciliteter ?

57 % 35 % 7 % 97 %

45. Parkering uden for bommen 
ved en campingplads uden 

mulighed for brug af 
campingpladsens faciliteter ?



Hvor meget er du villig til at betale, hvis prisen på autocamperpladsen ikke indeholder ekstra ydelser ?

Svar i alt0 kr.

43 %

10 kr

45 %

20 kr

9 %

30 kr 40 kr.

93 %46. W-Lan ( WiFi) Internet (1 time) ?

25 % 57 % 14 % 96 %47. Tømning af toilet.?

11 % 56 % 26 % 96 %48. Fyldning af vandtank (100 l) ?

11 % 32 % 38 % 15 % 95 %49. Strøm  (12 timer) ?

14 % 35 % 37 % 10 % 91 %50. Strøm  (5 KWh) ?



Hvilke oplevelsesmuligheder er vigtige for dig, når du vælger en autocamperplads ?

Svar i altLigegyldigt

18 %

Mindre vigtigt

16 %

Neutral

29 %

Vigtigt

30 %

Meget vigtigt

7 % 98 %51. Cykelture ?

45 % 19 % 28 % 7 % 97 %52. Fiskeri ?

32 % 21 % 34 % 12 % 97 %53. Gastronomi ?

73 % 11 % 13 % 98 %54. Golf ?

25 % 16 % 36 % 21 % 98 %55. Kultur ?

25 % 17 % 41 % 15 % 98 %56. Museer ?

10 % 11 % 35 % 40 % 97 %57. Seværdigheder ?

7 % 13 % 34 % 41 % 6 % 98 %58. Dagligvare indkøb ?

56 % 19 % 22 % 97 %59. Dyrke sport  i nærheden ?

6 % 8 % 29 % 45 % 12 % 98 %60. Nær strand og hav ?

9 % 11 % 30 % 43 % 6 % 98 %61. Vandreture ?

39 % 26 % 30 % 98 %62. Forlystelser ?

27 % 21 % 36 % 14 % 97 %63. Shopping (tøj, sko mv.)  ?

7 % 9 % 29 % 44 % 12 % 97 %64. Nær ved havn ?

23 % 54 % 15 % 97 %65. Tæt på naturen ?



Hvor længe forventer du at kunne opholde dig på en autocamperplads ?

Svar i alt12 timer

61 %

24 timer

31 %

48 timer

7 %

72 timer Mere end 72 timer

98 %

66. P-plads / transitplads med 
simpel eller ingen komfort og 

ingen tømning af spildevand og 
toilet ?

21 % 46 % 27 % 98 %

67. Korttids autocamperplads med 
mulighed for el, vand og tømning 
af spildevand og brug af borde og 

stole mv. ?

10 % 22 % 37 % 16 % 15 % 97 %

68. Komfort autocamperplads 
uden tidsbegrænsning med bad, 

toilet, el, vand og tømning af 
spildevand og brug af 

campingpladsens faciliteter ?

46 % 34 % 13 % 96 %

69.  Parkering uden for bommen 
ved en campingplads med 

mulighed for brug af 
campingpladsens faciliteter ?

69 % 24 % 95 %

70. Parkering uden for bommen 
ved en campingplads uden 

mulighed for brug af 
campingpladsens faciliteter ?



72. Korttidspladser (max. 3 dage) med forsyning af 
el og vand, tømning af spildevand og toilet, brug af 
stole og borde, markise, grill ?

Ja 93 %

Nej 7 %

74. Quick-Stop pladser med et dagligt begrænset 
antal timer, f.eks. kl. 20-10 ?

Ja 31 %

Nej 69 %

76. Parkering uden for bommen ved en 
campingplads uden mulig brug af 
campingpladsens faciliteter ?

Ja 20 %

Nej 80 %

73. Komfortpladser uden tidsbegrænsning med 
bad, toilet, el, vand, tømning af spildevand og 
toilet og brug af stole, borde mv. ?

Ja 74 %

Nej 26 %

71. Transitplads med simpel eller ingen komfort, 
ingen vand og tømning af spildevand og toilet ?

Ja 30 %

Nej 70 %


